
速さの比⑶  --  距離の比①  

 1 

�

�

�
�� �
��

	
�� ���

�

�

	
�� ���

ステップ１  ゴールを下げる  

１  ＡとＢが 110000ｍ走をしました。図１のように、Ａがゴールしたとき、Ｂはゴール手前 1100ｍのところにいました。  

  

  

  

  

  

  

  

  ((11))  ＡとＢの速さの比はいくらですか。同じ時間進むとき、  進んだ距離の比＝速さの比になります。  

  ((22))  図２のように、ＡとＢが同時にゴールするよう、Ａのスタート地点を後ろにすることにしました。Ａのスター

ト地点を何ｍ後ろにすればいいですか。⑴の答えを利用しなさい。  
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２  ＡとＢが 220000ｍ走をしました。Ａがゴールしたとき、Ｂはゴール手前 1100ｍのところにいました。  

  ((11))  ＡとＢの速さの比はいくらですか。  

  ⑵  ＡとＢが同時にゴールするには、Ａのスタート地点を何ｍ後ろにすればいいですか。  
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３  110000ｍの直線�コースで太郎君と次郎君が競争したところ、太郎君がゴールしたときに、次郎君はゴールの 1100ｍ

手前を走っていました。もし、太郎君がスタートの 1100ｍ後ろに下がってから２人同時に走り出したなら、太郎

君がゴールしたときに、次郎君はゴールの          ｍ手前を走っていたことになります。  
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ステップ２  ３人競争  

４  ＡとＢとＣの３人が 110000ｍ走をしました。図１のように、Ａがゴールしたとき、ＢはＡの 1100ｍ後ろ、ＣはＢの

1100ｍ後ろにいました。  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ((11))  ＡとＢとＣの速さの比はいくらですか。  

  ((22))  図２のように、Ｂがゴールしたとき、Ｃはゴールの手前何ｍのところにいますか。  
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５  ＡとＢとＣの３人が 110000ｍ走をしました。Ａがゴールしたとき、ＢはＡの５ｍ後ろ、ＣはＢの４ｍ後ろにいま

した。Ｂがゴールしたとき、Ｃはゴールの手前何ｍのところにいますか。  
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６  父と兄と弟が 110000ｍ競争をしました。父がゴールしたとき、兄は父の 1100ｍ後ろにいました。また、兄がゴール

したとき、弟は兄の５ｍ後ろにいました。父がゴールしたとき、弟は父の何ｍ後ろにいましたか。ただし、３人

はそれぞれ一定の速さで走ったものとします。  
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ステップ３  真ん中より〜ｍ離れたところ  

７  PP、QQ両地間を、AAは毎分 225500ｍの速さで PP地から QQ地に向�かい、BBは毎分 115500ｍの速さで QQ地から PP地に向�か

って同時に歩き始めたところ、両地点の真ん中から 220000ｍ離れた所で 22人は出会いました。  

  

  

  

  

  

  ⑴  ＡとＢが出発してから出会うまでに AAとＢが進んだ距離の比はいくらですか。  

  ⑵  ⑴の比に○をつけて、２人の進んだ距離とします。（例えば⑴の答えが２：１なら、２人の進んだ距離を②、①とします）  

      このとき、220000ｍは何マルにあたりますか。  

  ⑶  ＰＱ間の距離は何 mmですか。  
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８  PP、QQ両地間を、AAは毎分 220000ｍの速さで PP地から QQ地に向�かい、BBは毎分 115500ｍの速さで QQ地から PP地に向�か

って同時に歩き始めたところ、両地点の真ん中から 110000ｍ離れた所で 22人は出会いました。ＰＱ間の距離は何 mm

ですか。  
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ステップ４  折り返し出会い①  

９  兄と弟が、家と公園の間を歩いて往復します。兄は毎分 8800ｍ、弟は毎分 6600ｍで公園に向�かって同時に出発しま

したところ、兄は、公園に着いてから３分後に弟と出会いました。  

  

  

  

  

  

  

  

    ⑴  兄が公園に着いたとき、弟は公園の手前何ｍの地点にいますか。  

    ⑵  ２人が出発してから兄が公園に着くまでに兄と弟が進んだ距離の比はいくらですか。  

    ⑶  家から公園までの距離は何ｍですか。  
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1100  AA さんは毎分 112200ｍ��、Ｂさんは毎分 8800ｍ��で、同時に同じ場所から          ｍ離れた公園をめざします。AAさん
が公園に着いてからすぐに同じ速さで来た道をもどると、折り返してから２分後にＢさんに出会いました。  
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ステップ５  折り返し出会い②  

1111  兄と弟がAA地点を同時に出発して、兄は分速110000ｍ、弟は分速6600ｍの速さでAA地点とＢ地点の間を往復します。
Ｂ地点を折り返した兄は、弟とＣ地点ですれ違いました。  

  

  

  

  

  

  

    ⑴  出発してからすれ違うまでに、兄と弟が進んだ距離の比はいくらですか。  

    ⑵  ⑴の比に○をつけて、２人の進んだ距離とします。（例えば⑴の答えが２：１なら、２人の進んだ距離を②、①とします）  

          このとき、AAＢ間の距離は何マルになりますか。  

    ⑶  AAＣ間の距離とＣＢ間の距離の比はいくらですか。  

    ⑷  ＣＢ間の距離が 660000ｍのとき、AAＢ間の距離は何ｍですか。  
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1122  家と公園の間を、姉は分速 110000ｍで、妹は分速 8800ｍで往復します。２人は家を同時に出発し、公園に着いたら
すぐに引き返しました。姉は公園で折り返してから 220000ｍ進んだところで妹とすれ違いました。このとき、家か

ら公園までは何ｍありますか。  
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ステップ６  ３人出会い①  

1133  Ａは分速 8800ｍ、BB は分速 4400ｍの速さで PP地から QQ地に向�かい、CCは分速 6600ｍの速さで QQ地から PP地に向�かい
ます。３人が同時に出発すると、CCは途中で AAと出会い、その１分後に BBと出会いました。  

  

  

  

  

  

  ⑴  ３人が出発してからＡとＣが出会うまで（図の●〜■です）に、Ａ、Ｂ、Ｃが進んだ距離の比を求め、図に書き

こみなさい。  

  ⑵  AA と CC が出会ったとき、BBは 22人から何ｍ離れたところにいますか。  

  ⑶  ＰＱ間の距離は何 mmですか。  
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1144  Ａは分速 220000ｍ、BBは分速 116600ｍの速さで PP地から QQ地に向�かい、CCは分速 112200ｍの速さで QQ地から PP地に向�
かいます。３人が同時に出発すると、CCは途中で AAと出会い、その５分後に BBと出会いました。ＰＱ間の距離は

何㎞ですか。  

  

  



速さの比⑶  --  距離の比①  

 15 

ステップ６  ３人出会い②  

1155  Ａと BBは PP地から QQ地に向�かい、CCは QQ地から PP地に向�かいます。３人が同時に出発すると、CCは途中で AAと
出会い、そこから 110000ｍ進んだ地点で BBと出会いました。Ａ、Ｂ、Ｃの速さの比が４：３：２のとき、ＰＱ間の

距離は何㎞ですか。  
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1166  Ａと BBは PP地から QQ地に向�かい、CCは QQ地から PP地に向�かって同時に出発しました。AAはＣと出会うと、すぐ
に来た道を引き帰します。すると、ＡはＣと出会ってから 330000ｍ進んだところでＢと出会いました。Ａ、Ｂ、Ｃ

の速さの比が５：３：４のとき、ＰＱ間の距離は何ｍですか。  
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ステップ８  真ん中にくる  

1177  1188kkmm はなれたＰ地とＱ地があり、Ａと BB は PP 地から QQ 地へ向�かって、CC は QQ 地から PP 地に向�かって同時に出
発します。ＡとＢとＣの速さの比が５：４：３のとき、ＢとＣのちょうど真ん中にＡが来るのは、Ａが何 kkmm 進

んだときですか。３人の進んだ距離の比を書きこんで考えなさい。  
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1188  1188kkmm はなれたＰ地とＱ地があり、Ａと BB は PP 地から QQ 地へ向�かって、CC は QQ 地から PP 地に向�かって同時に出
発します。ＡとＢとＣの速さの比が５：４：３のとき、ＡとＢのちょうど真ん中にＣが来るのは、Ａが何 kkmm 進

んだときですか。  
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1199  1188kkmm はなれたＰ地とＱ地があり、Ａと BB は PP 地から QQ 地へ向�かって、CC は QQ 地から PP 地に向�かって同時に出
発します。ＡとＢとＣの速さの比が５：４：３のとき、ＡとＣのちょうど真ん中にＢが来るのは、Ａが何 kkmm 進

んだときですか。  
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ステップ９  すれ違い①  

2200  AA は毎分 225500ｍの速さで PP 地から QQ 地に向�かい、BB は毎分 115500ｍの速さで QQ 地から PP 地に向�かいます。22 人は
同時に出発しました。22人が出会った地点を RR、AAが QQ地に着いたときに BBがいる地点を SSとします。このとき、

次の距離の比を求めなさい。  

  

  

  

  

  

  

  ⑴  ＰＲ：ＲＱ  

  ⑵  ＲＱ：ＳＲ  

  ((33))  ＰＳ：ＳＲ：ＲＱ  
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2211  AA は時速４kkmm の速さで PP地から QQ地に向�かい、BBは時速３kkmm の速さで QQ地から PP地に向�かいます。22人は同時
に出発しました。22人が出会った地点を RR、AAが QQ地に着いたときに BBがいる地点を SSとします。このとき、（Ｐ

Ｓ間の距離）：（ＳＲ間の距離）：（ＲＱ間の距離）を求めなさい。  
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ステップ 1100  すれ違い②  

2222  太郎君はＡ地点からＢ地点に向�かって、花子さんはＢ地点からＡ地点に向�かって、同時に出発しました。２人
は 3300 分後にＣ地点ですれ違い、その 2200 分後に太郎君はＢ地点に着きました。このとき、花子さんはＡ地点ま

であと５㎞の地点にいました。２人の速さはそれぞれ一定であるものとして、次の問いに答えなさい。  

  

  

  

  

  

  ⑴  AAＣ間の距離とＣＢ間の距離の比はいくらですか。  

  ⑵  太郎と花子の速さの比はいくらですか。  

  ⑶  ＡＢ間の距離は何㎞ですか。  
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2233  兄はＡ地点からＢ地点に向�かって、弟はＢ地点からＡ地点に向�かって、同時に出発しました。２人は 1166 分後
にすれ違い、その 1122 分後に兄はＢ地点に着きました。このとき、弟はＡ地点まであと 660000ｍの地点にいました。

このとき、AA地点とＢ地点の間の距離は何㎞ですか。  
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■  解答  ■  

１  ⑴  1100：９  ⑵  1111
11
99ｍ（  

110000
99 ｍ��）  

２  ⑴  2200：1199  ⑵  1100
1100
1199ｍ（  

220000
1199ｍ）  

３  １  

４  ⑴  1100：９：８  ⑵  1111
11
99ｍ（  

110000
99 ｍ��）��  

５  44
44
1199ｍ（  

8800
1199ｍ）  

６  1144..55ｍ  

７  ⑴  ５：３  ⑵  ①  ⑶  11660000ｍ  

８  11440000ｍ  

９  ⑴  442200ｍ��  ⑵  ４：３  ⑶  11668800ｍ��  

1100  11220000  

1111  ⑴  ５：３  ⑵  ④  ⑶  ３：１  ⑷  22440000ｍ  

1122  11880000ｍ��  

1133  ⑴  ４：２：３  ⑵  110000ｍ  ⑶  335500ｍ  

1144  1111..22 ㎞  

1155  11..55 ㎞  

1166  22116600ｍ  

1177  1100 ㎞  

1188  1122 ㎞  

1199  1155 ㎞  

2200  ⑴  ５：３  ⑵  ５：３  ⑶  1166：９：1155  

2211  ７：９：1122  

2222  ⑴  ３：２  ⑵  ３：２  ⑶  1155 ㎞  

2233  22..44 ㎞  



速さの比⑶  --  距離の比①  

 25 

�

�

����

������

�

�

����

�

�
�

�

�

����

�������

�

�

����

�

�
�

�


�


����

���

���	 ��


���

��

��




�

���

��� ��

����

�����	�
 ���

■  解説  ■  

１  ⑴    同じ時間進むとき、距離の比＝速さの比    

  

  

  

  

        

        110000−1100＝9900((ｍ))  110000：9900＝1100：９  

  

    ⑵    

  

  

  

          

        速さの比  Ａ：Ｂ＝1100：９より、  

        Ａが進む距離を⑩、Ｂが進む距離を⑨とおく。  

        ⑩−⑨＝①  ⑨＝110000ｍ  ①＝1111
11
99ｍ  

  

２  ⑴    

  

  

  

        

        220000−1100＝119900((ｍ))  220000：119900＝2200：1199  

  

    ⑵  

  

  

  

  

        速さの比  Ａ：Ｂ＝2200：1199 より、  

        Ａが進む距離を⑳、Ｂが進む距離を⑲とおく。  

        ⑳−⑲＝①  ⑲＝220000ｍ  ①＝1100
1100
1199ｍ  

  

３  

  

  

  

      速さの比は、太郎：次郎＝110000：9900＝1100：９  

  

  

  

  

  

  

  

  

      よって、太郎が進む距離を⑩、次郎が進む距離を⑨とおくと、  

      110000＋1100＝111100((ｍ))  ⑩＝111100ｍ  ①＝1111ｍ  ⑨＝9999ｍ  

      110000−9999＝１((ｍ))  
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４  ⑴  

  

  

  

  

  

          110000−1100＝9900((ｍ))  9900−1100＝8800((ｍ))  

          110000：9900：8800＝1100：９：８  

  

    ⑵  

  

  

  

  

  

          速さの比  Ｂ：Ｃ＝９：８より、  

          Ｂが進む距離を⑨、Ｃが進む距離を⑧とおくと、  

          ⑨−⑧＝①  ⑨＝110000ｍ  ①＝1111
11
99ｍ  

  

  

  

５  

  

  

  

  

  

      110000−５＝9955((ｍ))  9955−４＝9911((ｍ))  

      速さの比は、Ａ：Ｂ：Ｃ＝110000：9955：9911  

  

  

  

  

  

  

  

      速さの比  Ｂ：Ｃ＝9955：9911 より、  

      Ｂが進む距離を 9955、Ｃが進む距離を 9911 とおくと、  

      9955−9911＝④  9955＝110000ｍ  ④＝110000×
44
9955＝44

44
1199((ｍ))  
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６  

  

  

  

  

      速さの比  父：兄＝110000：9900＝1100：９  

                兄：弟＝110000：9955＝2200：1199  

  

      この２つの比を連比して、３人の速さの比を求める。  

  

  

  

  

  

  

      父と弟の図を描く。  

  

  

  

  

  

  

      速さの比  父：弟＝220000：117711 より、  

      父が進む距離を 220000、弟が進む距離を 117711 とおく。  

      220000−117711＝2299  220000＝110000ｍ  ①＝00..55ｍ  2299＝1144..55((ｍ))  

  

７  

  

  

  

  

  

  

  ⑴  同じ時間進むから速さの比と等しい。225500：115500＝５：３  

  ⑵  ⑤＋③＝⑧…�ＰＱ間  ⑧÷２＝④…�ＰＱ間の半分  

      ⑤−④＝①または④−③＝①  

  ⑶  ①＝220000ｍ  ⑧＝11660000ｍ  

  

８  

  

  

  

  

  

  

      速さの比  Ａ：Ｂ＝220000：115500＝４：３より、  

      Ａが進んだ距離を④、Ｂが進んだ距離を③とおく。  

      ④＋③＝⑦…�ＰＱ間  ⑦÷２＝33..55…�ＰＱ間の半分  

      ④−33..55＝00..55  00..55＝110000ｍ  ①＝220000ｍ  ⑦＝11440000ｍ  

  

  

  

父  ：  兄  ：  弟  

1100  ：  ９      

    2200  ：  1199  

220000  ：  118800  ：  117711  
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９  

  

  

  

  

  

  

  

  ⑴  8800×３＝224400((ｍ))  6600×３＝118800((ｍ))  224400＋118800＝442200((ｍ))  

  ⑵  同じ時間進むから、速さの比と等しい。8800：6600＝４：３  

  ⑶  ●〜■の距離を兄④、弟③とすると、  

      ④−③＝①  ①＝442200ｍ  ④＝11668800ｍ  

  

1100  

  

  

  

  

  

  

  

      112200×２＝224400((ｍ))  8800×２＝116600((ｍ))  224400＋116600＝440000((ｍ))  

      速さの比  Ａ：Ｂ＝112200：8800＝３：２より、  

      ●〜■の距離をＡ③、Ｂ②とすると、  

      ③−②＝①  ①＝440000ｍ  ③＝11220000ｍ  

1111  

  

  

  

  

  

  

  ⑴  同じ時間進むから速さの比と等しい。110000：6600＝５：３  

  ⑵  ●〜■の距離を兄⑤、弟③とすると、  

      ⑤＋③＝⑧…�ＡＢ間の２本分  ⑧÷２＝④…�ＡＢ間  

  ⑶  ④−③＝①または⑤−④＝①…�ＣＢ間  

      よって、ＡＣ：ＣＢ＝③：①＝３：１  

  ⑷  ①＝660000ｍ  ④＝22440000ｍ  

  

1122  

  

  

  

  

  

      速さの比  姉：妹＝110000：8800＝５：４より、  

      ●〜■の距離を姉⑤、妹④とすると、  

      ⑤＋④＝⑨…�往復  ⑨÷２＝44..55…�片道  44..55−④＝00..55  

      00..55＝220000ｍ  ①＝440000ｍ  44..55＝11880000ｍ  

  

  



速さの比⑶  --  距離の比①  
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1133  

  

  

  

  

  

  

  

  ⑴  速さの比と等しい。8800：4400：6600＝４：２：３  

  ⑵  4400×１＝4400((ｍ))  6600×１＝6600((ｍ))  4400＋6600＝110000((ｍ))  

  ⑶  ●〜■の距離をＡ④、Ｂ②、Ｃ③とおくと、  

      ④−②＝②→110000ｍ  ①→5500ｍ  ④＋③＝⑦→335500ｍ  

  

1144  

  

  

  

  

  

  

  

    116600×５＝880000((ｍ))  112200×５＝660000((ｍ))  880000＋660000＝11440000((ｍ))  

    速さの比  Ａ：Ｂ：Ｃ＝220000：116600：112200＝５：４：３より、  

    ●〜■の距離をＡ⑤、Ｂ④、Ｃ③とおくと、  

    ⑤−④＝①→11440000ｍ  ⑤＋③＝⑧→1111220000ｍ＝1111..22 ㎞  

1155  

  

  

  

  

  

  

  

  

    速さの比  Ａ：Ｂ：Ｃ＝４：３：２より、  

    ●〜■の距離をＡ④、Ｂ③、Ｃ②とおく。  

    ■〜▲の距離をＢ３、Ｃ２とおくと、  

    ２＝110000ｍ  ３＝115500ｍ  110000＋115500＝225500ｍ  

    ④−③＝①→225500ｍ  ④＋②＝⑥→11550000ｍ＝11..55 ㎞  

  



速さの比⑶  --  距離の比①  
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1166  

  

  

  

  

  

  

  

  

    速さの比  Ａ：Ｂ：Ｃ＝５：３：４より、  

    ●〜■の距離をＡ⑤、Ｂ③、Ｃ④とおく。  

    ■〜▲の距離をＡ５、Ｂ３とおく。  

    ５＝330000ｍ  ３＝118800ｍ  330000＋118800＝448800ｍ  

    ⑤−③＝②→448800ｍ  ①→224400ｍ  ⑤＋④＝⑨→22116600ｍ  

  

1177  

  

  

  

  

  

  

    速さの比  Ａ：Ｂ：Ｃ＝５：４：３より、  

    ●〜■の距離をＡ⑤、Ｂ④、Ｃ③とおくと、  

    ⑤−④＝①  ⑤＋①＋③＝⑨  ⑨＝1188 ㎞  ⑤＝1100 ㎞  

  

1188        

  

  

  

  

  

  

    速さの比  Ａ：Ｂ：Ｃ＝５：４：３より、  

    ●〜■の距離をＡ⑤、Ｂ④、Ｃ③とおくと、  

    ⑤−④＝①  ①÷２＝00..55  ③−00..55＝22..55  ⑤＋22..55＝77..55  

    77..55＝1188 ㎞  ⑤＝1188×
55
77..55＝1122 ㎞  

  

1199  

  

  

  

  

  

  

  

    速さの比  Ａ：Ｂ：Ｃ＝５：４：３より、  

    ●〜■の距離をＡ⑤、Ｂ④、Ｃ③とおくと、  

    ⑤−④＝①  ③−①−①＝①  ⑤＋①＝⑥→1188 ㎞  ⑤→1155 ㎞  

  



速さの比⑶  --  距離の比①  
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2200  ⑴  

  

  

  

  

  

  

  

      同じ時間進むから速さの比と等しい。225500：115500＝５：３  

  

  ⑵  

  

  

  

  

  

  

  

      同じ時間進むから速さの比と等しい。５：３  

  

  ⑶  

  

  

  

  

  

  

  

      ５＝③＝  1155  として、比合わせ。  

      ○は数字を５倍、□は３倍する。  

      2255  −  ９  ＝  1166  より、1166：９：1155  

  

  

  

  

  



速さの比⑶  --  距離の比①  
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2211  

  

  

  

  

  

  

  

    速さの比  Ａ：Ｂ＝４：３より、  

    ●〜■の距離をＡ④、Ｂ③、  

    ■〜▲の距離をＡ４、Ｂ３とおく。  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

      ４＝③＝  1122  として、比合わせ。  

      ○は数字を４倍、□は３倍する。  

      1166  −  ９  ＝  ７  より、７：９：1122  

2222  ⑴  

  

  

  

  

  

  

        太郎は一定の速さで進むから、AAＣ間の距離とＣＢ間の距離

の比は、太郎が歩くのにかかった時間の比に等しい。  

        よって、3300 分：2200 分＝３：２  

  

    ⑵  AAＣ＝③、ＣＢ＝②とおくと、太郎が③進む間に花子は②進

む。よって、太郎と花子の速さの比は③：②＝３：２  

  

    ⑶  

  

  

  

  

  

  

      速さの比  太郎：花子＝３：２より、  

      ●〜▲の距離を太郎３、花子２とおく。  

      ３−２＝１→５㎞  ３→1155 ㎞  

  

  



速さの比⑶  --  距離の比①  
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2233  

  

  

  

  

  

  

      AAＣ：ＣＢ＝1166 分：1122 分＝４：３  

      AAＣ＝④、ＣＢ＝③とおくと、太郎が④進む間に花子は③進む。  

      よって、太郎と花子の速さの比は④：③＝４：３  

  

  

  

  

  

  

  

  

      速さの比  太郎：花子＝４：３より、  

      ●〜▲の距離を太郎４、花子３とおく。  

      ４−３＝１→660000ｍ  ４→22440000ｍ＝22..44 ㎞  

  

  

  

  

  

  

  


